
  

 

 

 

 

 

 

 

Compte rendu de la séance 4 du Conseil Municipal des Jeunes 

Mardi 1er juillet 2025 

 

Présents :  
Mme Christine Mousseigne, adjointe au maire - Mr Henri Sousbielle, adjoint au maire - Mr Jean-
Noël Aguer, conseiller municipal 
Emma Luciani ( titulaire ) - Félix Clouet ( suppléant ) - Mell Lannes ( titulaire ) - Hugo Machinal 
( titulaire ) - Louane Junca ( suppléante ) - Camille Foussier ( titulaire ) - Thiméo Santos ( titulaire ) 
- Haïzéa Ichouribéhére ( suppléant ) - Astrid Gauthier ( suppléante ) 
 

 

 

Absents et Excusés :  
Mr Didier Larrazabal, maire – Sarah Fernandez ( titulaire ) - Camille Elie ( titulaire ) - Yann Gimbert, 
suppléant – Jules Mallet ( titulaire ) - Laura Dubosc ( suppléante ) - Noémie Testé ( titulaire ) - Ethan 
Pando ( titulaire ) - Romane Rojo-Navarro, titulaire – Ianis Cathalot-Goasguen ( titulaire ) - Romane 
Collongues ( titulaire ) - Paul Mallet ( titulaire ) - Tony Cathelin ( suppléant ) 
 

 

 

La séance est ouverte sous la présidence de Mme Christine Mousseigne, adjointe au Maire. 
 

 

Monsieur Jean-Noël Aguer est nommé secrétaire de séance. 
 

Cette quatrième séance est l’occasion de faire le bilan de l’année écoulée et de revenir sur des 
projets évoqués lors des précédents conseils. 
 

 

• Bilan de l’année écoulée 

 

-La matinée « Chasse aux œufs » a été appréciée par l‘ensemble des participants. Elle a rencontré 
un grand succès et sera reconduite l’année prochaine. 
 

-Participation du Conseil Municipal des Jeunes aux cérémonies commémoratives et aux vœux 
2025. 
Ces moments ont été l’occasion de rendre hommage à nos ainés et de s’impliquer dans la vie de la 
commune. 
 

 

-Le parc à chiens / canisette est désormais opérationnel au sein de l’espace Capdevielle-Fidel. Il 
faisait partie des projets de campagne. 
 

 -La CCNEB a décidé de renouveler l’opération jeux / structures gonflables à la piscine durant l’été 
prochain. Les dates précises seront communiquées ultérieurement. 
 

 

 



• Projets à venir 

 

-L’organisation d’un troc / échanges de jeux et de jouets dans le cadre du marché de Noël, qui 
se tient à la fin du mois de novembre, avait été décidée lors d’un précédent conseil. Par manque 
de volontaires, ce projet n’avait pas abouti. Il est envisagé de se remobiliser pour le prochain 
marché de Noël qui aura lieu le 29 Novembre 2025 afin de pouvoir mettre en place ce projet. 
(Date à noter !) 
 

- Réalisation de cartes de vœux 

L’idée d’un après-midi passé en compagnie des seniors avait été évoquée. 
Les représentants du CMJ ont imaginé réaliser des cartes de vœux ou des dessins qui seraient 
offerts aux résidents des maisons de retraite lors d’un après-midi de rencontre et de jeux. 
 Il est envisagé de faire appel à l’association « Arc en ciel », qui regroupe des peintres amateurs, 
avec qui les représentants du CMJ ont déjà travaillé, pour réaliser ces cartes lors d’un atelier dessin 
après la rentrée scolaire. 
 

 

Prochaines dates à retenir : 

 

- Dimanche 10 août : 11 h 30 - Cérémonie au monument aux morts dans le cadre des fêtes de la 

Saint-Laurent, puis apéritif sous les tilleuls 

 

- Samedi 30 août : 10h30 – Inauguration de l’espace Capdevielle-Fidel 

 

 

Les représentants du CMJ sont invités à partager le « pot de l’amitié » pour clôturer cette année 
scolaire. 
 

 La séance est levée à 18 h 30. 
 


